

Вадим ехал по трассе в сторону города. Было уже за полночь. В свете фар, он увидел голосовавшую девушку. Остановив машину, Вадим опустил стекло:

— Куда вам? — В Самойловку. Только денег у меня нету, может, договоримся?

— Садитесь, договоримся. — Вадим открыл дверь попутчице.

Девушка села, и Вадим смог получше её рассмотреть: Красные сапожки до колен и сетчатые чулки подчёркивали великолепные ноги девушки, джинсовые шортики обнажали широкие бедра и обтягивали круглую попку. Проколотый пупок чуть скрывался чёрно-белым топиком, сквозь который рельефно выступали две большие груди, в центре которых отчётливо виднелись бугорки сосков. Девушка закинула ногу на ногу, и пристегнулась ремнём: — Ну что поехали? Вадим пустил машину по трассе и повернулся к девушке:

— Разрешите узнать, что вы делаете здесь ночью? — Ой, вам лучше не знать. — Девушка слегка улыбнулась.

У сворота в сторону Самойловки девушка попросила Вадима остановиться:

— Ну что пора расплачиваться?

Наклонившись вбок, она зубами расстегнула ширинку брюк Вадима, и стала языком ласкать член через трусы. Движения её были плавны и неторопливы. Член набух. Девушка сняла с Вадима брюки и трусы, и губами обхватила красную головку. Она ласкала его языком, делая круговые движения, Вадим не выдержал и издал стон наслаждения, тогда девушка резко вздохнув, проглотила член до самых яичек. Вадим почувствовал, как он ушел глубоко в горло девушке. В порыве наслаждения он схватил девушку за волосы, стал нанизывать и качать её голову на своё члене. Девушка тоже стала постанывать от возбуждения. Вадим поднял голову девушки и взглянув ей в глаза сказал:

— Теперь моя очередь дарить тебе наслаждение.

Он усадил девушку на спинку сидения (благо размеры его джипа позволяли девушке разместиться с комфортом) и опустил её шортики. Наклонившись, он вдохнул райский запах, испускаемый её киской, и поцеловал лобок девушки. Незнакомка, привстав, сняла с себя трусики и, швырнув их на заднее сидение, пальчиком указала на свою щёлку и попросила:

— Лизи, будь хорошим мальчиком.

Вадим приник губами уже к мокрой от возбуждения киске девушки, и стал тихонько лизать половые губки. Постепенно он проникал всё глубже и глубже в клитор. Девушка тем временем стянула с себя топик и руками стала массировать свои груди. Вадим резко встал и поцеловал девушку в губы, плавно опустившись, он, стал ласкать её груди целовать и сосать красные сосочки. Девушка тем временем запустила два пальчика в свою щёлку и начала мастурбировать. Вадим дотянулся рукой до кнопки и плавно опустил сиденье, превратив его в подобие кровати. Раздвинув ноги девушки он плавно, но властно вошел в её лоно своим аппаратом. И стал плавно и ритмично двигать тазом. Постепенно наращивая скорость и глубину проникновения, Вадим начинал получать огромное наслаждение, девушка тоже отзывалась томными стонами.

— Теперь в попку, зайчик. — Попросила девушка.

Развернув даму на живот, Вадим резко вошёл в анус девушки, заставив ту вскрикнуть от боли. Однако вскоре стоны боли сменились стонами удовольствия. Вдруг резко вскрикнув и

дернувшись, дама размякла и кончила, Вадим тоже почувствовал, как сперма раздвигает канал его члена. Быстро вышев из девушки Вадим щедро оросил спину девушки своим семенем. И в неизнemожении откинулся на руль. Одевшись, девушка вышла из машины. Вадим увидел оставленные девушкой трусики, окрикнув её, протянул девушке её собственность. Девушка улыбнулась и сказала:

— Это вам, должна же я была чем-то оплатить за проезд. Развернувшись она пошла в сторону посёлка.

— Как вас зовут? — крикнул Вадим в след.

— А это важно? — дама чуть обернулась.

— Нет. — Улыбнулся Вадим и уехал.